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Besluit van de Raad van Bestuur van Zorginstituut Nederland van 

24 november 2020, tot wijziging van de beleidsregels ter verdeling van de 

besteedbare middelen beheerskosten zorgkantoren Wlz 2017

De Raad van Bestuur van Zorginstituut Nederland,

Gelet op artikel 91, eerste lid van de Wet financiering sociale verzekeringen, artikel 4.4, derde lid, en 
artikel 4.5, eerste lid, van het Besluit Wfsv;

Besluit:

ARTIKEL I 

Aan artikel 11 wordt onder vervanging van de punt aan het slot van onderdeel h door een puntkomma 
een onderdeel toegevoegd luidende:

De Beleidsregels ter verdeling besteedbare middelen beheerskosten zorgkantoren Wlz 2017 worden 
als volgt gewijzigd:

i. een bedrag van 1,849 miljoen euro tot dekking van de kosten die zijn gemaakt met betrekking 
tot Te goeder trouw en terugvorderen, zoals verantwoord in het financieel verslag Wlz-
uitvoerder 2017.

ARTIKEL II 

Dit besluit treedt in werking met ingang van de dag na datum van uitgifte van de Staatscourant waarin 
het wordt geplaatst en werkt terug tot en met 1 januari 2017.

Dit besluit zal met de toelichting in de Staatscourant worden geplaatst.

Voorzitter Raad van Bestuur
S. Wijma

Goedgekeurd door de Minister voor Medische Zorg bij brief van 7 december 2020, kenmerk 1795552-
215587-Z.
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TOELICHTING 

Op grond van artikel 91 van de Wet financiering sociale verzekeringen (Wfsv) en Hoofdstuk 4 van het 
Besluit Wfsv verstrekt het Zorginstituut jaarlijks uitkeringen uit het Fonds langdurige zorg ter dekking 
van de noodzakelijke uitgaven voor de uitvoering van de Wlz.

Gebleken is dat bij de verdeling van het deelbudget voor ‘Te goeder trouw’ (in de definitieve vaststel-
ling 2017) de Aanwijzingen besteedbare middelen beheerskosten Wlz 2017 van de minister niet juist 
zijn verwerkt in de beleidsregels van het Zorginstituut. Het betreffende deelbudget is in de Aanwijzin-
gen beschikbaar gesteld om de werkelijke kosten zoals opgegeven in de financiële verantwoording 
van de zorgkantoren 2017 te vergoeden.

In artikel 11 van de beleidsregels was dit deelbudget ten onrechte niet specifiek vermeld in de 
verdeling van het bedrag zoals beschikbaar is gesteld aan de zorgkantoren. Met deze wijziging wordt 
dit hersteld.

Voorzitter Raad van Bestuur
S. Wijma
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